

Следователи СКР начали доследственную проверку по сообщению СМИ о массовом заболевании в детском саду в городе Усолье-Сибирское



20 ноября при осуществлении региональным Следственным управлением мониторинга средств массовой информации выявлены публикации о том, что в одном из детских садов города Усолье-Сибирское у детей обнаружено инфекционное заболевание. По информации СМИ следственным отделом по городу Усолье-Сибирское Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято правовое решение.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1181177>